

A Secretaria de Cultura do Estado do Ceará - Secult informa a seguinte **CORRIGENDA** no **Resultado Preliminar - Quadrilhas Cultura Camponesas**.

Na reserva de vagas para **Cotas Raciais (Negros)**, a proponente que solicitou participar pela referida reserva foi a Sra. EDUARDA GOMES MORAIS. Havendo a inclusão equivocada da Sra. Eduarda Ferreira dos Santos Sousa. Desta forma, pedimos que seja considerada a seguinte distribuição das vagas:

Onde há:

QUADRILHA JUNINA CULTURAS CAMPONESAS - COTAS RACIAIS (NEGROS)		
INSCRIÇÃO	PROPONENTE	SITUAÇÃO
on-1025256018	EDUARDA FERREIRA DOS SANTOS SOUSA	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)
on-969690058	FELIPE GOMES MORAIS	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)
on-1763318097	FRANCISCA ALANA DE JESUS DA LUZ	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)

Leia-se:

QUADRILHA JUNINA CULTURAS CAMPONESAS - COTAS RACIAIS (NEGROS)		
INSCRIÇÃO	PROPONENTE	SITUAÇÃO
on-661719183	EDUARDA GOMES MORAIS	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)
on-969690058	FELIPE GOMES MORAIS	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)
on-1763318097	FRANCISCA ALANA DE JESUS DA LUZ	CLASSIFICADO (COTA PROPONENTES NEGROS)

Atenção: A presente CORRIGENDA trata-se de um informativo, não dispendo de prazo recursal.